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УКРАЇНСЬКИЙ СПОРТОВИЙ 
КЛЮБ НЮ ЙОРК 

Подібно до СТ "Україна" Торонто, в 
Ню Йорку дуже корисну працю в спортово-
виховній ділянці на протязі років виконував 
УСК. В своїй історії футбольна дружина 
УСК-у в 1965 році здобула звання чемпіона 
Америки і Чашу Девара. Багатократно, фут-
болісти УСК-у були чемпіонами ігор за Чаші 
Ліги, ряду українських турнірів під патрона-
том УСЦАК. Значних успіхів в окремих деся-
тиліттях добивалися жіноча й чоловіча, 
відбиванкові дружини та спортовці УСК-у в 
інших ділянках спорту. Подібно до СТ "Укра-
їна" в Торонті й до ряду інших українських 
спортових осередків, по відході старших дія-
чів їх місця не заповнили молодші нащадки і 
таким чином спортова активність дуже звузи-
лася. На жаль, не здійснилися надії на прихід 
до клюбу новоприбулих спортових діячів і 
спортовців. В останніх кількох роках в складі 
дружини копаного м'яча виступало декілька 
ново-прибулих футболістів, але вони не вия-
вили більшого зацікавлення до цього клюбу і 
остаточно порозбігалися. На терені Ню Йор-
ку перебувають десятки тисяч переселенців з 
України, її кол. громадян, на жаль вони у 
великій більшості включилися до російської 
громади і на її терені вже кількакратно були 
спроби активізувати спортові осередки й дру-
жини, але досі без успіху. Це переважно 
люди не-української національности і цьому 
не можна дивуватися. Одначе йдеться про 
українців 4-ої хвилі, які повинні включатися в 
українське організоване життя в цьому числі 
й спортове. 

Тим часом УСК дожив до свого 50-
річного Ювілею, святкування якого припадає 
в цьому році. Заки відбулися Ювілейні вро-
чисті наприкінці року, Провід футбольної 
ланки в порозумінні з керівником спорту 
УСВТ "Ч.Січ" О. Твардовським, організува-
ли Ювілейний турнір копаного м'яча, який 
успішно пройшов на спортовій площі оселі 
"Верховина" в Ґлен Спей, Ню Йорк. В цьому 
турнірі взяли участь дружина Ювілята 
(УСК), УСВТ "Ч.Січ", англійський 

І-ша футбольна дружина УСК-у Ню Йорк, віце-чемпіон 
Ювілейного, футбольного турніру. Перший зліва в 
першому ряді, клячить С. Коваленко - провідник і 
тренер. 
The first soccer team of USC New York, the runners-up of 
the Jubilee soccer tournament. Kneeling in row one, the 
first on the left is their manager and coach S. Kovalenko. 

футбольний клюб "Нексгед" і японський 
клюб "Джавс". 

ТЕХНІЧНІ ВИСЛІДИ ІГОР ТУРНІРУ 
"Ч. Січ" Нюарк - "Джавс" СК - 3:0 
УСК Ню Йорк - "Нексгед" ФК - 5:0 
"Ч.Січ" Нюарк - "Нексгед" ФК - 2:0 
УСК Ню Йорк - "Джавс" СК - 4:1 
"Джавс" СК - "Нексгед" ФК - 2:1 
"Ч.Січ" Нюарк - УСК Ню Йорк - 1:0 

КІНЦЕВИЙ ПОКАЗНИК ТАБЕЛІ ІГОР 
ТУРНІРУ 

1. УСВТ "Ч.Січ" Нюарк - 6:0-точок, 6:0-ґолів 
2. УСК Ню Йорк — 4:2 -точок, 9:2 -Голів 
3. "Джавс" СК — 2:4 -точок, 3:7 -Голів 
4. "Нексгед" ФК — 0:6 -точок, 1:10 -Голів 

Суддювали професійні судді Федерації 
копаного м'яча США: Володимир Гивель і 
Леонід Гребінка. 

Турнір перевели: Стефан Коваленко і 
О. Твардовський. 


